



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## В Санкт-Петербурге местная жительница признана виновной в истязании своей несовершеннолетней дочери

Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что с марта 2017 по февраль 2019 года в квартире одного из домов, расположенного на территории Колпинского района женщина на почве длительно сложившихся личных неприязненных отношений к своей дочери, 2004 года рождения, систематически, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершала в отношении нее иные насильственные действия.

Судом назначено женщине, имеющей ребенка 2014 года рождения, наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц условно с испытательным сроком 2 года.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1526375>